



В Чувашской Республике местная жительница подозревается в применении насилия в отношении дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 31-летней жительницы Вурнарского района, не имеющей постоянного места работы. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетней).

По версии следствия, в декабре 2016 - январе 2017 года в одном из сельских населенных пунктов Вурнарского района подозреваемая по месту своего жительства из личных неприязненных отношений на бытовой почве неоднократно наносила побои своей 12-летней дочери. Следует отметить, что родители потерпевшей разведены, и после развода она проживала с отцом. С ноября 2016 года в связи со сменой образовательного учреждения девочка переехала к матери, а спустя некоторое время вернулась к отцу и рассказала о наносившихся ей побоях своей мачехе, которая обратилась в полицию.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначена и проведена судебно-медицинская экспертиза. В ходе следствия будут приняты необходимые меры по установлению обстоятельств, способствовавших совершению указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1105778>